Bexbare

MACOBHA MCXPAHA




Bexxba 1

® Koanko rpama nospha, Boha n Xxntapmua Moxe yHeTU BeraH,
aKo je 04, AHEeBHOI KaNopwu|CKOor YHOCa (2400) A403BO/bEHO 43
yHOCK 35% >XuTapuua (NpoceyHor cagpxaja NnpoTtenHu 6 T,
YI/beHUX XMApaTa 72 I, BJlaKHa 2 I, 0,9 I MacTW Ha 100 rpamMa)
n 20 % nospha (NpocevaH caapXaj yr/beHux xuaparta 20 %, a
B/IaKaHa 1 npoTteunHa no 3 %) n 12 % soha (350kJ Ha 100r)?



Bexba 2

® Konnko rpama mieyHmx npomssoga, Boha u noBpha cTyaeHTKUHbA MOXE
NojecTu, ako je oJ, HeHOr rnpoceyHor AHEBHOr Kaslopujckor yHoca (2250)
A,03BOJ/bEHO Aa YHOocK 13% Boha (NpoceyaH cagpxaj wehepa 18% v BaakaHa
4 %) n 18% nospha (20 rpama y.xmgpata, o4 Tora 4 rpama wehepa, 3 rpama
B/lakaHa M 2 rpama NpoTenHa Ha 10or nospha), kao n 10% mAa. npomsBoaa
(250 KJ Ha 100 T)?



Bexba 3

® Konmnko rpama koje HaMUpHULLa MOXe MojecTy CNoPTUCTA
UM AHEBHM YHOC |e 3300 KWoKaaopwuja, ako je
A03BO/bEH YHOC npowusBoga of Xutapuua 38% (70%
y.xnapata, 5% mactu), yHOC npom3Boaa o4 Mmaeka 14 %
(14%M.macTn, 6% npotenHa, 1% wehepa), a yHOC jaja
14% (11 rpama MacTu 1 13 rpamMa NpoTenHa Ha 100 T jaja)?



Bexba 4

® AkoO je 0cobm Ha OCHOBY 3ApPaBCTBEHOr CTarba U PU3NYKE AKTUBHOCTMU
npenopy4eH YHOC 1450 KMAOKAA0pPMja 3a MaBHU 0OpPOK, Kao 1 ga YHOC Meca
He npesa3n 30 % yHoca XxpaHe, a TecTakutapuua 35%, a noBpha 20%
KOIMKO MOXe yHeTu rpama hypeher meca (koje nma 23,5 rpama NpoOTenHa, 4
rpaMa MacTu, U 2 rpamMa Coau Ha 100 rpama), KOJIMKO rpama TeCTeHMHa
(1350 KJ Ha 100 rpama), a koanko nospha ( Mo 2 r NnpoTenHa n BAakaHa, 18
rpama y.x u 1 r wehepa Ha 1200r nospha).



KosokBujym 2

® CnopTucTtn o4 20 rogmHa notpebaH je AHEBHM YHOC 3600 KMAOKAA0PMja, @ YHOC
npoTenHa He cme npehu 24%, mactn 34%, n yribeHnx xmgpata 20%. Ako bu y
jeAHOM JaHYy MNpOoTeMHe YHOCUO M3 Meca, cumpa U jaja (M Npou3BoAa OA HUX) Y
OAHOCY 3 : 2 : 1, U3payyHaTM KOJMKO rpamMa Meca, cmpa u jaja bu Tpebano aa nojese
Aa by nokpmo gHeBHe noTpebe 3a npoTenHmMma. CacTaB Meca je 24 I NPOTENH], 3 T
MAcCTW, 1 I MUHEPAJIHUX MaTepuja 1 73 I BOAE Ha 100 I, NpOCeYaH cactas cmpa(no
20% mMacTu U NpoTenHa ), a cacTaB jaja je 10 I MacTu, 13 I NPOTENHA U 0,4 I COMWN.
Konvkn yaeo mactu je TuMe MOKpUBEH/YHET Yy OAHOCY Ha AHEBHO rpernopy4yeH
yHoc? Konvko rpama Mactu 6u Tpebano jow ga yHece KpO3 Heku APYyrv U3BOP
(bus/bHa y/ba, KONauM u cn...)?



KosokBujym 2

® TpyaHuum og 26 rogmHa notpebaH je AHEBHM YHOC 2800 KWUJIOKANOpMja, @ YHOC
B/NakaHa He cMme npehun 2%, n yr/beHux xmgpata 22%. Ako bm y jeAHOM gaHy yX
yHOCKAa 13 XuTapuua, nospha n Boha (M nponsBoga o4 bux) y OAHOCY 3,5: 1,5 : 1,
M3payvyHaTU KOJIMKO rpama XuTtapuua, nospha n soha bu tpebano ga nojege ga bu
nokpuna aHeBHe noTtpebe 3a yx. CacTaB X je 14 I MPOTEWHA, 3r BAAKAHA 5 T
MWUHEpPAJIHMX MaTepUja 1 40 I YX HA 100 I, MpoceYaH cactaB nospha (no 12% yx n 3%
B/lakaHa ), a cacTaB Boha je 15 r yx, 3 r BiakaHa. Koivku yaeo BnakaHa je Tume
MOKPUBEH/YHET Y OAHOCY Ha AHEBHO npenopyyeH yHoc? Koanko rpama BaakaHa bu
Tpebano jow Aa yHece KpO3 HEKU APYTrv U3BOP?
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